

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.997

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Sábado 18 Agosto 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Desgracia dolorosa

DOS VIDAS ROTAS

Dábamos cuenta ayer del trágico accidente ocurrido en hora fatal a los esposos Rodríguez Valdés a su paso por Briviesca (Burgos). Nuevas noticias telefónicas, han confirmado el doloroso caso, dando por fallecida a doña Teresa Pallarés Frías.

Los términos en que venía el primer telefonema, daban la amarga impresión del doloroso fin de la vida de tan respetable señora, lo que sinceramente sentimos con toda nuestra alma.

Viejos amigos de Rodríguez Valdés, hemos de lamentar profundamente esta desgracia más impresionante y agobiadora por lo inesperada.

Nada sabemos aún concretamente de los detalles que han concurrido en el hecho, sólo que el tren de Irún arrojó el auto del Sr. Rodríguez Valdés en un paso a nivel inmediato al mencionado pueblo. Un caso de tantos, un

accidente más que añadir al inmenso catálogo de los mismos, que viene a dar fin de una vida cuando menos podía imaginarlo la propia víctima.

Disfrutando una vida tranquila y feliz que bien la merecían los citados esposos, en un viaje de recreo, un accidente que, como tantos otros, no debió ocurrir, interrumpe la tranquilidad de dos criaturas hiriendo de muerte a una y haciendo desaparecer para siempre la tranquilidad de la otra. Del automóvil, producto del progreso, signo de la presente civilización, hemos hecho los hombres un elemento destructor, un vehículo de la muerte.

—No lo inventé yo con tales fines—dice el progreso—la culpa es de los hombres que insensatos, abusan de las condiciones de que fué dotado. La dinamita no se creó para arrasar ciudades, pero la insensatez humana le

BANCO HISPANO-AMERICANO

CAJA de AHORROS

Imposiciones 3 1/2 por 100 anual

Tipo máximo autorizado por el Consejo Superior Bancario.

da ese empleo al prodigioso producto. ¿Qué hemos de hacer?

Y es lo triste que son inútiles las reflexiones. El mentado Progreso parece que nos induce a perder el instinto de conservación y rostro al peligro, siempre anhelantes por alargar la vida, nos recreamos en llenarla de obstáculos que solo contribuyen a acortarla.

Parece ser que nos complecemos en aumentar los riesgos de la vida subyugados por el deseo de afrontar los, triste deseo que acaba tantas veces por hacernos derramar infinitas lágrimas.

Y es inútil que haya quien reflexione; la vida la hemos montado así y así hay que tragarla y hasta con complacencia por muy reflexivo que se sea, llevamos, en este caso concreto, pendientes la vida de la voluntad, del impulso, de la insuficiencia, del arrojo o de la temeridad del encargado de conducirnos. Eso cuando no somos nosotros mismos los encargados de espolearle.

No se aparta de nuestra imaginación el triste recuerdo de nuestros queridos ami

BANCO INTERNACIONAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

BUCHAS DE CAJA DE AHORROS

Intereses anuales al 3 y 1/2 por 100

gos. Pensamos en la dolorosísima situación, en las amargas e imborrables horas que habrá sufrido, que está sufriendo Rodríguez Valdés; en los dolorosísimos momentos que habrán precedido a la muerte de la pobre Teresa. En estos instantes de indecible angustia, nos asociamos al intenso dolor de Rodríguez Valdés que a tan horrible prueba lo sometió la fatalidad.

JUAN DEL PUEBLO

Colonias

Escolares

El lunes, 20, saldrán para Aguilas los 15 niños y 15 niñas que forman la tercera Colonia escolar.

Sirva esto de aviso a los padres o encargados de los niños para que dicho día acudan a la Plaza de la República, entre diez y diez y media, de la mañana de donde saldrán para tomar el tren que ha de llevarlos a la playa.

El Maestro Director de la Colonia.
Emilio García y Ponte

NUEVA YORK

Un curioso caso de divorcio

La poetisa Blanche Kennedy en su demanda de divorcio afirma que, a causa de los disgustos que la produjo su marido, ha perdido 38 libras de peso. Por este motivo pide una indemnización de 19.988 dólares que corresponden a 526 dólares por libra, y además pide otros dos millones de dólares por perjuicios morales, afirmando que la preferencia de su marido por otras mujeres ha desprestigiado su personalidad.

Las esquelas de defunción que se encarguen en la imprenta de LA TARDE dan derecho a la inserción gratuita de ésta en primera plana de este diario

PUBLICACIONES

Crónica

Nos da a conocer esta semana una nueva e interesante información sobre «El amor en verano», dedicada especialmente a describir las modalidades especiales del amor en Barcelona y su predilección por el mar.

Además: «La vida extraordinaria de John Dillinger, rey de los «gangsters» (tercer relato).—«La hora de la siesta: amenísima información, con sugestivas fotografías.—«Lo que se ve y lo que se oye en las terrazas de los cines elegantes».—«La sirena», dibujo de Federico Ribas.—«La mujer y la quimera», fotografía de arte. «Actualidades».

Compre usted «Crónica»: 30 céntimos.

MADRID

Los izquierdistas no se entienden

Persona que ha intervenido e interviene todavía en las gestiones para lograr la unión de los partidos de izquierda, dice, que pese a las declaraciones de tonos optimistas hechas por Gordón Ordás a su llegada a Madrid, después de la entrevista celebrada en Fuenterrabía con el Sr. Sánchez Román, lo cierto es que el catedrático de Civil no se encuentra muy dispuesto a fusionar su flamante partido en los de los señores Martínez Barrio y Gordón Ordás. El plazo que se ha tomado para estudiar las bases sobre las cuales había de sentarse la nueva organización política, no es más que una manera de decir que no.

El señor Sánchez Román sabe muy bien que una fusión como la que se le propone sería poco más que relegarle a tercer término, no sólo por que su flamante y exiguo partido no tiene aún formados sus cuadros en provincias y, por tanto, carece de base, sino porque, hallándose él sin representación parlamentaria—no se olvide que en las elecciones de noviembre no logró ni el 8 por 100 de votos—, la actuación de los otros jefes le obscurecería y anularía por completo.

Por el lado de Azaña tampoco se vislumbra la fusión, pese a las oficiosidades del periódico nocturno, órgano de dicho ex presidente. Lo cierto es que la inmensa mayoría de las organizaciones de izquierda le juzgan como un pesado lastre, impopular y contraproducente, para cualquier labor de captación de masas que intentara llevarse a cabo.

No existe, por tanto, hasta ahora otra «unión» que la de Martínez Barrio y Gordón Ordás, el primero con unas huestes reclutadas en la indisciplina y el despecho, y el segundo con un grupito de amigos que ya sufrieron los efectos de otras dos escisio